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会議（打合せ）報告書 
会議(打合せ)の名称 

又は議題 
令和２年第３０回 議会運営委員会 

報告者職氏名 主事補 小原 陽子 

日 時 
令和２年１０月２３日（金） 
午後１時００分 

場 所 市役所本庁舎４階 大委員会室 

出 

席 

者 

出席者 血脇敏行委員長、柴田圭子副委員長、古澤由紀子委員、岩田典之委員、 
石井恵子委員、植村 博委員、田中和八委員、秋谷公臣委員 
長谷川議長、伊藤副議長 

欠席者 中川勝敏委員 
議会事務局 石井局長、萩原主査、小原 

【会議の概要】 

 
議題 

（１）議場の Wi-Fi 工事について 

 

（２）その他 

 

《決定事項等》 

（１） 議場の Wi-Fi 工事について 

・議場及び委員会室の Wi-Fi 環境の整備について、市のインターネット環境整備事業の

中で、一体的に整備をしていく。 

 

（２）その他 

  ・伊藤副議長から 

    局長は次回より着座で発言 
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－ 開会 １３：００ － 

 

○石井事務局長 

 どうも、ご苦労様でございます。会議に先立ちまして、血脇委員長より一言ご挨拶をお

願いいたします。 

 

○血脇委員長 

 みなさん、改めましてこんにちは。この後、特別委員会が予定されているんですが、特

別委員会の前に、急遽、議会運営委員会ということで、皆様にお集まりいただき、ありが

とうございます。時間をかけずに、速やかに終了したいと考えておりますので、ご協力を

お願いし、挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○石井事務局長 

 それでは、委員会会議につき、議事等につきましては血脇委員長にお願いいたします。 

 

○血脇委員長 

 ただいまの出席は８名です。委員会条例第１６条の規定により、定足数に達しておりま

す。これより、令和２年第３０回議会運営委員会を開会いたします。本日の会議は、お手

元に配付の議題のとおりです。それでは、次第に従いまして、議題１、議場のWi-Fi工事に

ついてを議題といたします。議場のWi-Fi工事につきましては、１０月１３日の議会運営委

員会において、議場及び委員会室のWi-Fi環境を整備することとし、令和３年度当初予算請

求の準備を行うことが決定しておりますが、このことについて状況の変更がありましたの

で、事務局長より報告がありますので、事務局長、報告をお願いたします。 

 

○石井事務局長 

 それでは、Wi-Fi工事につきまして、報告させていただきます。委員長のご説明のとおり、

先の議会運営委員会で、決定事項といたしまして議場及び委員会室にWi-Fi環境を整備する

こと、そして、当初予算に計上するということが決定されております。ところが、１０月

２１日に開催されました戦略会議におきまして、インターネット環境整備事業というのが

採択されております。これは、市主催のWeb会議、また講座等が実施できる環境の整備を行

うこと、そして、各センターのWi-Fi環境の整備を図るというものでございまして、議場及

び委員会室においても、一体的に整備することが可能となりました。本予算につきまして

は、今後見積等を精査しまして、１２月補正で計上される予定でございますが、このかか

る経費につきましては、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の対象になる

ということでございます。当初予算で計上する予定でおりましたが、こういった状況の変

化等がございまして、この機会に、議場と委員会室についても市と一体として整備してい

くことに変更させていただければと思っております。 
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〇血脇委員長 

 ただいまの説明について、補足説明を求めたい方はいらっしゃいますか。よろしいです

か。それでは、補足説明はないものといたします。議場及び委員会室のWi-Fi環境の整備に

ついて、当初予算に計上する予定でおりましたが、市がインターネット環境整備事業の中

で、一体的に整備することが決定したということで、委員会室及び議場についても、議会

として同時に整備をしていただくということにしたいと考えますが、皆さんご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。議場及び委員会室のWi-Fi環境の整備については、市が進めるイン

ターネット環境整備事業の中で、一体的に整備を進めるということで決定いたしました。 

 議題２、その他についてを議題といたします。委員の皆さまから何かございますか。 

 

〇伊藤副議長 

 先ほど、事務局長が説明の際、立って説明していましたけれども、着座で次からは説明

していただいたほうがよろしいのではないかということです。 

 

〇血脇委員長 

 わかりました。次回からそのようにさせていただきます。 

 他に、よろしいですか。次に、議長から何かありましたらよろしくお願いします。事務

局から何かありましたらお願いいたします。ないようですので、以上で本日の議題はすべ

て終了いたしました。よって議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜り誠

にありがとうございました。 

 

－ 閉会 １３：０４ － 


